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3DUYURULAR

MÜZİKLİ
ARA

OKUL
BAŞKANI
SEÇİMİ

FUTSAL
TURNUVASI

5 Aralık Perşembe 
günü ‘Müzikli Ara’ 
grup performanslarıyla 
devam edecek.

Seçim haftası başkan 
adayları ve komisyonları 
tarafından yapılacak 
propaganda çalışmaları 
ile başlayacak ve 6 Aralık 
Cuma günü seçimlerle 
tamamlanacaktır. 

Her yıl düzenlediğimiz 
Futsal Turnuvamızın 
başlama düdüğü 9 
Aralık’ta çalacaktır.
Sınıf takımlarının 2 
farklı grupta mücadele 
edeceği turnuvaya 
katılım ve ilgi her 
zamanki gibi yüksek.
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Ekrem Elginkan Lisesi öğrencilerimiz, öğretmenlerimiz 
ve velilerimiz ile Ata'mızı, aramızdan ayrılışının 86. yılında 
okulumuzda gerçekleştirdiğimiz törenle andık. 

Okul Müdürümüz Serap Sarıgül Hazar, öğretmenlerimiz, 
öğrencilerimiz ve velilerimizin katılımıyla gerçekleştirilen 
törende, okulumuzda oluşturduğumuz Atatürk köşesine 
çelenk koymasının ardından saat dokuzu beş geçe saygı 
duruşu ile başlayan Anma Törenimiz, öğrencimiz Eşref Eren 
Adalı'nın Atatürk'ü anlatan duygu yüklü konuşmasıyla 
devam etti.

Okul Müdürümüz Serap Sarıgül Hazar konuşmasında 
duygu ve düşüncelerini şu sözlerle dile getirdi:
"Herkesin bildiği bir hatıra vardır. Hani Mazhar Müfit Bey’e 
Mustafa Kemal’in yazdırdığı notlar. Mazhar Müfit Bey’in siz 
de biraz hayalperestsiniz dediği hatıra. Aslında bu hatıra 
bir lider ile yönetici arasındaki farkı ortaya koyar. Lider 
bir ideal belirler ve doğru ekip ile ideale nasıl ulaşacağını 
belirlemeye çalışır. Yöneticiye ise bir hedef dışarıdan verilir 
ve o da verilen hedefe ulaşmaya çalışır. Liderler bu anlamda 
daha başarılı olur çünkü inandığının peşinden gider ve 
çevresindekilerini de ikna eder, yönlendirir, yaşayarak 
öğretir.

Öğrencimiz konuşmasında şunları söyledi: "Sevgili 
arkadaşlarım; Atatürk'ü sevmek demek O'nun izinde 
yılmadan yürümek demektir. Ulu Önderimiz Mustafa 
Kemal Atatürk, yaşadığı her dönemde genç nesillere önem 
vermiştir. Hedefleri olan ve bu hedeflere emin adımlarla 
yürüyen genç nesiller inşa etmeyi arzulamıştır. Bu noktada 
sizlere düşen görev; O'nun hedeflediği gelişmiş, çağdaş ve 
güçlü Türkiye için, kurduğu Cumhuriyete sahip çıkarak, 
çalışkan, dürüst, ahlaklı ve vatanını seven birer birey 
olmaktır. Bu konuda tüm arkadaşlarımızın aynı inançta 
olduğuna inanıyorum."

10 KASIM ATAMIZI MİNNETLE ANDIK

ETKİNLİKLER

10 Kasım Atatürk'ü Anma Günü öncesinde öğrencilerimizin katılımıyla düzenlediğimiz ve 
sunuculuğunu öğrencimiz Elif Canbolat'ın sunum yaptığı Anma Törenimizde ise okul orkestramız 
mini bir dinleti gerçekleştirdi. 
 
Öğrencimiz Doğa İlke Yılmaz'ın solo piyano performansının yanı sıra öğrencimiz Gökçe Odabaş "Seni 
Alırsa Fırtına" şarkısını öğrencimiz Defne Boytorun'un piyano performansı eşliğinde seslendirdi.
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9. sınıf öğrencilerimiz 20 Kasım Çarşamba günü , Sosyal 
Bilimler ve Fen Bilimleri bölümü tarafından her yıl 
düzenlenen "Kim Entelektüel Olmak İster?" yarışmasının 
üçüncüsüne katıldı. Öğrencilerimiz,  hem eğlendirici 
hem de öğretici bir yarışma deneyimi yaşarken 9-A 
sınıfı öğrencilerimiz Alsu Nur Çakmak, Mustafa Eymen 
Karaburun ve Işık Ayşegül Eryürük yarışmayı birincilikle 
tamamladılar. 

'KİM ENTELEKTÜEL OLMAK İSTER?’ BİLGİ YARIŞMASI

UNIVERSITY OF WATERLOO - BEAVER COMPUTING 
CHALLENGE - DÜNYA BİRİNCİLİĞİ
University of Waterloo tarafından düzenlenen ”Beaver 
Computing Challenge” uluslararası kodlama yarışmasına 
okulumuz Hazırlık,  9 ve 10. sınıflarından 46 öğrencimiz ile 
katıldık. Tüm dünyada 8166 öğrencinin katılım sağladığı 
yarışmada 10. sınıf öğrencimiz Hüseyin Rahmi Öztürk 
tam puan alarak dünya birincileri arasında yer aldı. Ayrıca 
11 öğrencimiz, ilk %25’lik dilime girerek başarı sertifikası 
almaya hak kazandı. Tüm öğrencilerimizi kutluyor, 
başarılarının devamını diliyoruz.
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ARKEOLOJİ MÜZESİ GEZİSİ
21 Kasım Perşembe günü  9. sınıf öğrencilerimiz 
öğretmenleriyle birlikte İstanbul Arkeoloji Müzesini 
ziyaret etti. Türkiye’nin ilk müzesi olan İstanbul Arkeoloji 
Müzelerinin koleksiyonlarında yer alan buluntuları 
inceleyen öğrencilerimiz tarih bilimine kaynak 
oluşturan eserleri yakından inceleme imkanı buldular. 
Gezi sonunda gözlem ve deneyimlerini bir anket ile 
değerlendiren öğrencilerimiz tarihî  yarımadadaki kısa 
bir turun ardından gezilerini sonlandırdılar. 

İl Gençlik Spor Müdürlüğünün organize ettiği Okul 
Sporları kapsamında düzenlenen İl müsabakalarına 
Futsal, Basketbol, Voleybol ve Masa Tenisi takımlarımız 
katılım göstermiştir.

Futsal ve Basketbol Takımımız grup 2. si , Masa Tenisi 
Takımımız bölge 7. si olarak turnuvayı tamamlamıştır. 
Voleybol takımımız eleme maçlarını geçerek grup 
müsabakalarında mücadelesini halen sürdürmektedir.

OKUL SPORLARI MÜSABAKALARI

ETKİNLİKLER
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Humanity İnsan Hakları Grubu, "Çorbada Tuzun Olsun" 
Derneği ile Yeniden Bir Araya Geldi

İTÜ GVO Ekrem Elginkan Lisesi Humanity İnsan Hakları 
Grubu öğrencilerimiz 22 Kasım Cuma günü, ‘evsizlik’ 
kavramı yönünde farkındalık yaratma ve durumu bire bir 
deneyimlemek amacıyla "Çorbada Tuzun Olsun" Derneği  
çatısı altında evsizlere yönelik yemek dağıtım etkinliğine 
katıldı. Etkinlik kapsamında, hazırlanan yemeklerin 
pişirilmesi, paketlenmesi, dağıtımı ve dağıtım sonrasında 
birimin temizlenmesi gibi çeşitli görevler öğrencilerimiz 
tarafından üstlenildi. Gönüllülerimiz, etkinlik öncesinde 
yemek paketlemesi ve dağıtım planlaması gibi 
aşamalarda işbirliği içinde çalıştı.

Öğrencilerimiz Cihangir’de bulunan birimde yemeklerin 
hazırlanmasında görev almanın ardından AKM’nin 
önündeki dağıtım noktasında evsizlere sıcak yemek 
dağıtımını gerçekleştirdi. Bu sırada gönüllü öğrenciler 
evsizlerle iletişim kurarak onların ihtiyaçlarını dinledi ve 
duygusal destek sunmaya çalıştı. Etkinlik sonrasında, 
kullanılan malzemelerin toplanması ve birimin 
temizlenmesi için bir ekip oluşturuldu.

İçerisinde bulunduğumuz toplumsal yaşam evsizliği de 
içerisinde barındırmaktadır. Bu nedenle evsizlik kavramı 
hakkında farkındalık oluşturmak ve toplumu bu konuda 
bilinçlendirmek oldukça kritiktir. Gerçekleştirilen etkinlik, 
insanların empati ve dayanışma duygularını artırarak, 
evsiz bireylerin farklılaştırılmasının önüne geçmeyi, 
onlarla bire bir temas kurmayı amaçlamıştır.

ÇORBADA TUZUN OLSUN 

ETKİNLİKLER
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Humanity İnsan Hakları Grubu Tiyatro Etkinliği ile 
Farkındalık Yarattı

29 Kasım Salı günü, Humanity İnsan Hakları grubu 
öğrencileri farkındalık yaratma amacıyla düzenlenen 
bir tiyatro etkinliğine katıldı. Etkinlik, Boa Sahne’de 
sahnelenen tek perdelik “Elektrikli Sandalye İçin Elektrik 
Yok” adlı oyunla gerçekleşti.Oyun, kıyamet sonrası bir 
atmosferde geçen etkileyici bir hikayeye odaklanıyor. 
İki karakterden biri, elektrikli sandalyede ölüm 
cezasına çarptırılmış bir mahkum; diğeri ise bu cezayı 
uygulamakla görevli bir infaz memuru. Diyaloglar, çoklu 
anlatım teknikleriyle farklı temaları ele alarak izleyiciye 
ironik, alaycı ve derin bir hikaye sunuyor.Sistemi temsil 
eden infaz memuru Leonard ve düşünceyi, sorgulamayı 
temsil eden mahkum arasındaki gerilim, özgürlük 
kavramı üzerine derin bir sorgulama yaratıyor. Oyunun 
çarpıcı anlatımı, izleyicilere hem bireysel hem toplumsal 
düzeyde önemli sorular sorma fırsatı sundu.

Humanity grubu üyeleri, etkinlik sonrası düzenlenen 
kısa söyleşiyle hem oyunu hem de insan haklarıyla ilgili 
farkındalık çalışmalarını değerlendirme fırsatı buldu.

İNSAN HAKLARI GRUBU TİYATRO ETKİNLİĞİ

23-24 Kasım 2024 tarihlerinde Macaristan’da düzenlenen 
ve dünyanın dört bir yanından toplam 47 kulüp ile 
410 sporcunun katıldığı “Cmas 2.Junior World Cup 
Şampiyonasında”

İTÜ GVO spor kulübü sporcusu ve okulumuz öğrencisi 
olan Ece Lal Özyaman  200m suüstü yarışmasında                  
c kategorisi dünya 3.sü olmuştur.

ECE LAL ÖZYAMAN IN BAŞARISI

ETKİNLİKLER
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Cumhuriyet Bayramı haftası kapsamında, 1 Kasım 
Cuma günü Okul Müdürümüz Serap Sarıgül Hazar, 
öğretmenlerimiz ve öğrencilerimiz ile birlikte  “Bir 
Cumhuriyet Şarkısı” filmini izlediler. Özsoy operasının 
tarihçesini anlatan bu filmle hem tarihe tanıklık ettiler 
hem de birlikte keyifli vakit geçirmiş oldular.

‘BİR CUMHURİYET ŞARKISI’ FİLMİ 

YEDİKULE HAYVAN BARINAĞI’ GÖNÜLLÜ ÇALIŞMALARI 
Humanity Hayvan Hakları Grubu Yedikule Hayvan 
Barınağı Çalışmalarına Başladı!

Humanity Hayvan Hakları grubu olarak Yedikule 
Hayvan Barınağı ile işbirliği yapmaktan büyük mutluluk 
duyuyoruz! Başlattığımız bu anlamlı projeyle, her hafta 
sonu öğrencilerimiz barınağı ziyaret ederek oradaki 
dostlarımız için çeşitli çalışmalara destek oluyor. Bu 
faaliyetler kapsamında öğrencilerimiz, barınaktaki 
hayvanların bakımı, temizliği ve genel ihtiyaçlarının 
karşılanmasına yardımcı olacak. Ayrıca, hayvan hakları 
bilincini yaygınlaştırmak ve dayanışmayı güçlendirmek 
adına barınak çalışanlarıyla birlikte keyifli vakit geçirerek 
değerli tecrübeler edinecekler.

Sevgi, emek ve farkındalıkla yürüttüğümüz bu projeye 
katkı sağlamak isteyen herkesi aramızda görmekten 
mutluluk duyarız! Gelin, birlikte güzel bir fark yaratalım.
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10 IB EXTENDED ESSAY ( BİTİRME TEZİ ) ÇALIŞTAYI  
IB Koordinatörümüz Ahmet Bilaloğlu, Uluslararası Bakalorya (IB) Bitirme Tezi (EE) yazımı ilgili 
öğrencileri güçlendirmek için tasarlanmış ilgi çekici ve eğitici bir atölye çalışmasını gerçekleştirmiştir. 
Aralık ayının 2. haftasında  düzenlenen atölye çalışması, öğrencilerin temel araştırma ve yazma 
becerileriyle donatarak özgüvenlerini artırarak, süreci daha iyi anlamalarını olanak sağlamıştır..

Genişletilmiş Deneme, IB Diploma Programının ayırt edici özelliklerinden biridir ve öğrencilerin 
bir ders alanında kendi seçtikleri bir konuyu bağımsız olarak araştırmalarını ve 4.000 kelimelik 
bir araştırma makalesi üretmelerini gerektirir. Öğrencilerin karşılaştıkları zorlukların farkında olan 
okulumuz, araştırma sorularının formüle edilmesinden taslaklarının düzeltilmesine kadar her 
adımda öğrencilere rehberlik etmek üzere bu atölye çalışmasını uygulamaya koymuştur.

Çalıştayda öne çıkan başlıklar şunlardı;

- Öğrencilerin diğer akademik sorumluluklarının yanı sıra EE taahhütlerini düzenlemelerine yardımcı 
olmak için pratik stratejiler paylaşıldı.

- Tartışmalarda özgünlüğün ve uygun alıntı uygulamalarının önemi vurgulandı.

“Bu çalıştayla amacımız, EE sürecinin gizemini ortadan kaldırmak ve öğrencilere mükemmelleşmeleri 
için araçlar sağlamaktı. Öğrencilerin araştırma yoluyla tutkularını keşfettiklerini görmek her zaman 
ilham vericidir,” diyor IB Koordinatörümüz Ahmet Bilaloğlu.

Öğrenciler çalıştaydan motive olmuş ve Extended Essay yolculuklarına daha iyi hazırlanmış 
olarak ayrılmışlardır. “Süreci yönetilebilir adımlara ayırmak gerçekten çok yardımcı oldu. seçmiş 
olduğumuz konuya nasıl yaklaşacağımız konusunda artık kendimize daha çok güveniyoruz.” diyor 
10IB öğrencilerimiz.

Genişletilmiş Deneme Yazım  Atölyesi, Lisemizde öğrencileri akademik mükemmeliyete ulaşma da 
desteklerken, sorgulama ve öğrenme sevgisini teşvik eden pek çok girişimden biridir.
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İTÜ GVO ÖZEL EKREM ELGİNKAN LİSESİ MUN Kulübü 
öğrencileri, 28 Kasım- 1 Aralık tarihleri arasında 
Çanakkale’de gerçekleştirilen TroyMUN 24 Konferansında 
yer almışlardır.

SOCHUM’da (Social, Humanitarian & Cultural Committee-
Sosyal, İnsani ve Kültürel Komite) ”İfade Özgürlüğü” 
başlığı altında , Elif Nevzer Aydin Birleşik Krallığı,    Kağan 
Hazar Türkiye’yi, Aslı Turgut Rusya’yı, Yiğit Sevindik 
Pakistan’ı; UN Women komitesinde Eylül Deniz Karalı 
Fransa’yı, Öykü Omay Polat İran’ı, Çağan Erhan Letonya’yı; 
EUROPEAN COUNCIL’da (Avrupa Birliği Konseyi) “Aşırı 
Miktarda Göçün Ekonomik ve Sosyal Etkileri” başlığı 
altında Asmin Kaya Belçika’yı, Deniz Koç İzlanda’yı, Ayşe 
Naz Kaya gözlemci ülke olarak  Japonya’yı, Maral Keskin  
gözlemci ülke olarak Hollanda’yı, Ada Tunç gözlemci ülke 
olarak Pakistan’ı, Naz Öztürk ise Türkiye’yi;  JCC’de (Joint 
Crisis Committee- Ortak Kriz Komitesi) “Pasifik Savaşı” 
başlığı altında Jabbar Mammadova tarihi karakterlerden 
Winfield S. Cunningham’ı, Beril Osanmaz ise Nobutaka 
Kondo’yu temsil etmişlerdir.

TROYMUN ÇANAKKALE KONFERANSI    

Konferans öncesinde BM Geliştirme Programı hakkında yoğun araştırmalar yapan ve bu doğrultuda 
sunumlarını hazırlayan öğrenciler, verdikleri emeğin karşılığını toplantılardaki başarılarıyla 
taçlandırmışlardır. Konferansa katılan Aslı Turgut ve Asmin Kaya; BEST DELEGATE, Öykü Omay Polat 
ve Yiğit Sevindik; OUTSTANDING MENTION, Jabbar Mammadova ve Kağan Hazar; HONORABLE 
MENTION ödüllerine layık görülmüşler

Konferans süresince kendilerinden emin, konularına hâkim sorular soran İTÜ GVO Özel Ekrem 
Elginkan Lisesi MUN kulübü öğrencileri, yapıcı ve yenilikçi çözüm fikirleriyle de dikkat çekmişlerdir.

Öğrenciler yoğun ancak oldukça verimli geçen toplantılar sonrası katılımcılar için düzenlenen 
partide yorgunluk atmışlardır.
TroyMUN 24, MUN delegeleri için BM prosedürlerine ve diline aşinalık kazanmak için önemli bir fırsat 
niteliği taşıyor. MUN konferansları, gerçek BM Konferansı’nın bir simülasyonu olarak yapılmakta ve 
organizasyon ile ülkelerin olumlu yönde değişimini desteklemektedir.
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Meslekî rehberlik çalışmaları kapsamında 2 Aralık Pazartesi günü 10 MEB 
sınıflarına İstanbul Teknik Üniversitesine bir tanıtım ziyareti düzenlenecektir.

İTÜ GEZİSİ

02
Aralık

5 Aralık Perşembe günü ‘Müzikli Ara’ grup performanslarıyla devam edecek.

MÜZİKLİ ARA

05
Aralık

10. Sınıf öğrencileri ders müfredatları ile bağlantılı olarak afet bilinci ve farkındalığı 
oluşturmak amacıyla AFAD’ı ziyaret edeceklerdir. 

AFAD GEZİSİ

03
Aralık

10. sınıf IB öğrencileri ders müfredatları ile  bağlantılı olarak 1. Dünya Savaşı ve 
sonrasında uçak teknolojisinin gelişimini görmek amacıyla 3 Aralık’ta İstanbul 
Hava Kuvvetleri Müzesini gezeceklerdir. 

İSTANBUL HAVA KUVVETLERI MÜZESİ GEZİSİ

03
Aralık

3 Aralık Salı günü Türk edebiyatının değerli isimlerinden Metin Altıok'un hayatını, 
sanatını ve eserlerini derinlemesine ele alacağımız etkinlik gerçekleşecektir.

METİN ALTIOK ETKİNLİĞİ

03
Aralık
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Her yıl düzenlediğimiz Futsal Turnuvamızın başlama düdüğü 9 Aralık’ta çalacaktır.
Sınıf takımlarının 2 farklı grupta mücadele edeceği turnuvaya katılım ve ilgi her 
zamanki gibi yüksek.

FUTSAL TURNUVASI

09-13
Aralık

7 Aralık Cumartesi günü İstanbul kulübü öğrencileri ile gezi yapılacaktır. 

TARİHİ YARIMADA GEZİSİ

07
Aralık

İTÜ GVO Ekrem Elginkan Lisesi öğrencileri Okul Başkanı`nı seçiyor. Seçim haftası 
başkan adayları ve komisyonları tarafından yapılacak propaganda çalışmaları ile 
başlayacak ve 6 Aralık Cuma günü seçimlerle tamamlanacaktır. 

OKUL BAŞKANLIĞI SEÇİMİ

06
Aralık
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SİS - DENEME SINAV TAKVİMİ

TARİH 9.Sınıf 10.Sınıf 11 FM 11 TM 12 FM 12 TM

1. Hafta

02.12.2024 Pazartesi Sosyal 2 Matematik 3 Sosyal 3 Sosyal 3 Fen TYT 4 Edebiyat 4

03.12.2024 Salı Sosyal TYT 4 Sosyal TYT 4

04.12.2024 Çarşamba Sosyal 3 Fen 3 Edebiyat 3 Fen AYT 4 Sosyal AYT 4

06.12.2024 Cuma
English Mock 

Exam
English Mock 

Exam
English Mock 

Exam
English Mock 

Exam
 DENEME  DENEME

2. Hafta

09.12.2024 Pazartesi
Okuma 

Anlama Sınavı 
2

Okuma 
Anlama Sınavı 

2

TYT 
Matematik 

SİS 2

TYT 
Matematik 

SİS 2

Matematik 
TYT 5

Matematik 
TYT 5

10.12.2024 Salı Türkçe 5 Türkçe 5

11.12.2024 Çarşamba
Matematik 

AYT 5
Matematik 

AYT 5

13.12.2024 Cuma Deneme-2 Deneme-2 Deneme-2 Deneme-2  DENEME  DENEME

3. Hafta

16.12.2024 Pazartesi Fen 2 Türkçe 4 Matematik 4 Matematik 4 Fen TYT 5 Edebiyat 5

17.12.2024 Salı Sosyal TYT 5 Sosyal TYT 5

18.12.2024 Çarşamba Fen 4 Türkçe 4 Türkçe 4 Fen AYT 5 Sosyal AYT 5

20.12.2024 Cuma  DENEME  DENEME

4. Hafta

23.12.2024 Pazartesi Türkçe 2 Matematik 4 Sosyal 4 Sosyal 4
Matematik 

TYT 6
Matematik 

TYT 6

24.12.2024 Salı Türkçe 6 Türkçe 6

25.12.2024 Çarşamba Sosyal 4 Fen 4 Edebiyat 4
Matematik 

AYT 6
Matematik 

AYT 6

26.12.2024 Perşembe Deneme-3 Deneme-3 Deneme-3

27.12.2024 Cuma  DENEME  DENEME
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MEB SINAVLARI

TARİH Hazırlık 9.Sınıf 10.Sınıf 11 FM 11 TM

30.12.2024 Pzrt
1.İngilizce MC 

2.İngilizce RW

1.İngilizce MC 

2.İngilizce RW

1.İngilizce MC 

2.İngilizce RW

1.İngilizce MC 

2.İngilizce RW

1.İngilizce MC 

2.İngilizce RW

02.01.2025 Prş. 1.Fizik 1.Fizik 1.Fizik 1.Fizik 1.Coğrafya

03.01.2025 Cuma 1. Matematik 1. Matematik 1. Matematik

1.Seç. İleri 

Matematik 

2.İspanyolca/

Almanca

1.Seç. İleri 

Matematik 

2.İspanyolca/

Almanca

06.01.2025 Pzrt 1.T.Dili ve Edeb.
1.T.D. ve Edebiyatı 

2.Temel Dini Bilgiler

T.D.ve 

Edebiyatı (OS) 

2.T.Düşünce Tar.

1.T.Dili ve Edeb. 1.T.Dili ve Edeb.

07.01.2025 Salı 1. Bilgisayar Bil.
1.Bilgisayar Bil. 

2.Tarih

1.Coğrafya (OS) 

2.Din K.A.Bil.

1.Felsefe 

2.Din K.A.Bil.

1.Felsefe 

2.Din K.A.Bil.

08.01.2025 Çrş. 1.Biyoloji
1.Biyoloji 

2.Sağlık Bil.Trafik
1.Biyoloji 1.Seçmeli Biyoloji 1.Seçmeli Tarih

09.01.2025 Prş. 1.Kimya
1.Kimya 

2.Din K.A.Bil.

1.Kimya 

2.Tarih

1.Seç.Kimya 

2.Tarih

1.Seç.Türk Dili 

Edeb. 

2.Tarih

10.01.2025 Cuma
1.İspanyolca/

Almanca

1.İspanyolca/

Almanca 

2.Coğrafya

1.İspanyolca/

Almanca 

2.Felsefe

MEB SINAVLARI

Tarih 12 FM 12 TM

30.12.2024 Pzrt
1.İngilizce 

2.Seçmeli Biyoloji
1.İngilizce 

2.Seçmeli Coğrafya

02.01.2025 Prş.
1.İn.Tarihi 

2.İspanyolca/Almanca
1.İn.Tarihi 

2.İspanyolca/Almanca

03.01.2025 Cuma
1.Seçmeli Matematik 

2.Astronomi ve Uz.Bil.
1.Seçmeli Matematik 

2.Astronomi ve Uz.Bil.

06.01.2025 Pzrt
1.Seçmeli Fizik 

2.T.Dili ve Edebiyatı
1.Çağdaş Türk ve Dün.Tar. 

2.T.Dili ve Edebiyatı

07.01.2025 Salı
1.Din Kültürü 

2.Kimya
1.Din Kültürü 

2.Seç T.D.Edebiyatı

SINAV TAKVİMİ
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MEB SINAVLARI

Tarih 10 IB 10 IB

30.12.2024 Pzrt
1.Kimya SL 

2. Kimya MEB
1.Kimya SL

02.01.2025 Prş.
1.İleri Fiz.IB/İleri Biyo.IB 
/İleri Ticaret Yönetimi

1.İleri Fiz.IB/İleri Biyo.IB 
/İleri Psikoloji

03.01.2025 Cuma
1. 20.Yüzyılda Türkiye 

2.Fizik (MEB)
1.20.Yüzyılda Türkiye

06.01.2025 Pzrt
1.Türkçe 

2.T.Düşünce Tar.
1.Türkçe

07.01.2025 Salı
1.İngilizce 

2.Din K.A.Bil.
1.İngilizce 

2.Din K.A.Bil.

08.01.2025 Çrş. 1.Biyoloji(MEB)
1.Biyo.(MEB)/Fizik(MEB)/ 

Seç. Edeb.(MEB)

09.01.2025 Prş. 1.Matematik 1.Matematik

10.01.2025 Cuma
1.İspanyolca/Almanca 

2.Bilgi Kuramı
1.İspanyolca/Almanca 

2.Bilgi Kuramı

SINAV TAKVİMİ
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SARDUNYA FİRMASI YEMEK MENÜSÜ

02.12.2024 Pazartesi KAL 03.12.2024 Salı KAL 04.12.2024 Çarşamba KAL

MERCİMEK ÇORBA 200 YAYLA ÇORBA 150 EZOGELİN ÇORBA 235

PİDELİ İNEGÖL KÖFTE 300 ETLİ KURU FASULYE 170 MANTI 300

BULGUR PİLAVI 300 PİRİNÇ PİLAVI 300 SEBZE SOTE 210

SARAY SARMA 90 MEYVE 100 TATLI 90

MEVSİM SALATA

200

ÇOBAN SALATA

200

NARLI ROKA SALATA 

200

YOĞURT YOĞURT YOĞURT

KARIŞIK TURŞU MERCİMEK KÖFTE PEMBE SULTAN

HAVUÇ  TARATOR PANCAR TURŞU BUĞDAY SALATA 

ZY  BRÜKSEL LAHANA ZY KARNABAHAR ZY BROKOLİ 

05.12.2024 Perşembe KAL 06.12.2024 Cuma KAL 09.12.2024 Pazartesi KAL

DOMATES ÇORBA 240 NANELİ YOĞURT ÇORBA 150 SEBZE ÇORBA 200

KIYMALI ISPANAK 200 TAVUK DÖNER 320 SOSLU MİTİTE KÖFTE/PÜRE 340

PEYNİRLİ BÖREK 235 PİRİNÇ PİLAVI 300 BULGUR PİLAVI 320

MEYVE 100 AYRAN 90 MEYVE 100

MISIRLI GÖBEK SALATA

200

MEVSİM SALATA

200

NARLI ROKA SALATA 

200

YOĞURT YOĞURT YOĞURT

BİBERİYE TURŞU KARIŞIK TURŞU MERCİMEK KÖFTE 

KISIR HAVUÇ TARATOR HAVUÇ  TARATOR

FIRIN MÜCVER ZY BİBER BORANİ ZY KARIŞIK KIZARTMA

10.12.2024 Salı KAL 11.12.2024 Çarşamba KAL 12.12.2024 Perşembe KAL

MERCİMEK ÇORBA 200 EZOGELİN ÇORBA 235 BROKOLİ ÇORBA 200

ETLİ NOHUT 270 USKUMRU 280 KARIŞIK MUSAKKA 270

PİRİNÇ PİLAVI 300 MAKARNA 300 FIRIN MAKARNA 320

AYRAN 250 TAHİN HELVA 120 AYRAN 320

ÇOBAN SALATA

200

MEVSİM SALATA 

200

MISIRLI GÖBEK SALATA

200

YOĞURT BUĞDAY SALATA YOĞURT

PEMBE SULTAN PANCAR TURŞU NOHUT SALATASI

KARIŞIK TURŞU ZY.BROKOLİ KABAK TARATOR

ZY. ENGİNAR ZY KARNABAHAR

YEMEK MENÜSÜ
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SARDUNYA FİRMASI YEMEK MENÜSÜ

13.12.2024 Cuma KAL 16.12.2024 Pazartesi KAL 17.12.2024 Salı KAL

SOĞAN ÇORBASI 200 MERCİMEK ÇORBA 200 DOMATES ÇORBA 240

BOEUF BOURGIGNEN 280 ORMAN KEBABI 340 PATATES OTURTMA 310

RATATOUILLE 250 MEYHANE PİLAVI 210 PİRİNÇ PİLAVI 300

EKLER 100 MEYVE 80 AYRAN 100

PORTAKALLI CEVİZLİ SALATA

200

KARIŞIK TURŞU

200

ÇOBAN SALATA

200

FRANSIZ USULÜ PİRİNÇ 

SALATA
YOĞURT YOĞURT

MASKOLİN SALATA MEVSİM SALATA PANCAR TURŞU 

PEYNİRLİ FRANSIZ SALATA CACIK KÖZ PATLICAN SALATA

FRANSA GÜNÜ ZY TAZE FASULYE ZY KARNABAHAR

18.12.2024 Çarşamba KAL 19.12.2024 Perşembe KAL 20.12.2024 Cuma KAL

TARHANA ÇORBA 200 EZOGELİN ÇORBA 235 MISIR ÇORBA 200

ŞİNİTZEL 250 KIYMALI BEZELYE 290 HAMBURGER/PATATES 280

MAKARNA 320 KARIŞIK BÖREK 300 MAKARNA 300

ÇİLEKLİ PUDİNG 250 MEYVE 100 AYRAN 100

MEVSİM SALATA 

200

MEVSİM SALATA

200

ROKA SALATA 

200

YOĞURT YOĞURT YOĞURT

KISIR HAVUÇ TARATOR KARIŞIK TURŞU

NOHUT SALATA MERCİMEK KÖFTE KABAK KALYE

ZY BROKOLİ ZY BRÜKSEL LAHANA ZY BROKOLİ

23.12.2024 Pazartesi KAL 24.12.2024 Salı KAL 25.12.2024 Çarşamba KAL

DOMATES ÇORBA 240 TARHANA ÇORBA 200 SEBZE ÇORBA 340

İZMİR KÖFTE 300 ETLİ SEBZELİ SOTE 200 TAVUK FAJİTA 270

MAKARNA 250 PİRİNÇ PİLAVI 300 BULGUR PİLAVI 300

AYRAN 90 MEYVE 80 FIRIN SÜTLAÇ 100

MISIRLI GÖBEK SALATA

200

MEVSİM SALATA

200

PANCAR TURŞU 

200

YOĞURT YOĞURT YOĞURT

KARIŞIK TURŞU PANCAR TURŞU HAYDARİ

KISIR PEMBE SULTAN NOHUT SALATA 

ZY. ENGİNAR ZY.BİBER BORANİ ZY BROKOLİ 

YEMEK MENÜSÜ
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SARDUNYA FİRMASI YEMEK MENÜSÜ

26.12.2024 Perşembe KAL 27.12.2024 Cuma KAL 30.12.2024 Pazartesi KAL

MERCİMEK ÇORBA 235 EZOGELİN ÇORBA 200 YAYLA ÇORBA 150

PATLICAN MUSAKKA 270 ET DÖNER DÜRÜM 320 KAŞARLI KÖFTE/PATATES 200

PİRİNÇ PİLAVI 300 MAKARNA 300 MAKARNA 200

AYRAN 150 MEYVE 100 MEYVE 80

ÇOBAN SALATA

200

ROKA SALATA 

200

ÇOBAN SALATA

200

YOĞURT YOĞURT YOĞURT

KARIŞIK  TURŞU AMERİKAN SALATA BİBER TURŞUSU 

HAVUÇ TARATOR KÖZ BİBER SALATA BULGUR SALATA

ZY BEZELYE ZY.KARNABAHAR ZY BROKOLİ 

31.12.2024 Salı KAL 01.01.2025 Çarşamba KAL 02.01.2025 Perşembe KAL

MERCİMEK ÇORBA 200

TATİL

DOMATES ÇORBA 240

HİNDİ TANDIR 250 KIYMALI BEZELYE 200

MEYHANE PİLAVI 200 PEYNİRLİ BÖREK 300

MEYVE 80 SARAY SARMA 100

ROKA SALATA

200

MEVSİM SALATA

200

YOĞURT YOĞURT

PANCAR TURŞU KARIŞIK TURŞU

PEMBE SULTAN HAYDARİ

ZY KARNABAHAR ZY ORBİT FASULYE

03.01.2025 Cuma KAL

YOĞURT ÇORBA 150

HÜNKAR BEĞENDİ 250

ARPA ŞEHRİYE PİLAVI 200

AYRAN 150

ÇOBAN SALATA

200

YOĞURT

ISPANAK TARATOR

KISIR

ZY ENGİNAR
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